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SPARKLING WINE	 125ml	 Magnum	 Bottle

Baglietti No. 10 Prosecco DOC, Veneto, Italy 	 £8.00	 £68.00	 £36.00 
No.10 Baglietti Prosecco has a large scent and an elegant dry taste of pears, citrus and almonds.  
By allowing the wine to rest on yeast over time, a particularly dry and full flavour is able to evolve.  
No.10 only uses grapes from the Piave area, which is Bagliettis most qualitative area in Prosecco.

Proverbio Organic Prosecco DOC, Veneto, Italy 3	 		  £35.00
The wine is very soft on the palate, offering refreshing acidity with lots of fruity flavours such as 
apple, apricot and some banana. 

Baglietti No. 7 Rosé Spumante, Veneto, Italy	 		  £36.00
Baglietti Rosé Extra Dry No.7 is an ecological spumante rosé 
with a rich scent from white peach, citrus and summer berries. The taste is elegant and dry with elements 
of raspberry, citrus and almond. A well-bal-anced acid combined with a dry finish gives the wine wonderful 
fullness. Baglietti No.7 is completely organic from start to finish. 

Trevisana Raboso Frizzante Rosso, Veneto, Italy 			   £36.00
This sparkling wine is an intense ruby red with purplish highlights. The bouquet is intense and elegant with 
hints of Morello cherry and wild berries. The wine is dry and full bodied with nuances of red fruit. Good balance 
and acidity.

Danebury Cossack, Stockbridge, England 3			   £49.00
Offers a delicate mousse, with notes of brioche and a refreshingly citrus finish. A classically structured wine 
that lasts and lasts on the palate.

Goodworth English Sparkling Rosé, Clatford, England	 £55.00
Award winning quality sparkling made with a blend of Pinot Meunier and Pinot Noir with just a touch of 
Chardonnay to perfect the balance.

CHAMPAGNE
Baron Albert Champagne, Champagne, France 3		  £62.00 

A fresh, fruity nose and a fine quality light, crisp, refreshing palate with a very good finish. An ideal aperitif 
or celebration champagne. 

Bollinger Special Cuvée, Champagne, France 3		  £78.00
A fine combination of palate weight and elegance, vinosity and length.

Taittinger Brut Reserve NV City Lights, Champagne, France 3		  £82.00
The nose is subtle with aromas of white blossom and ripe fruit, with notes of yellow peaches and dried apricots. 
The palate is soft and fresh.

Pommery Brut Royal Champagne NV, Champagne, France 3	 	 £85.00
Elegant, vibrant. Initial notes of berries. The wine is round, ample, and delicate, with a nice finish.

Perrier Jouet Grand Brut Champagne, Champagne, France		  £92.00
A lively and fruity variation in true Perrier-Jouët fashion, the Grand Brut is a delicate and elegant Champagne 
with fruity aromas that lend themselves to a flavourful palate of cherry plum, bergamot orange and floral fruits. 
A sweetness lingers on the palate, with subtle hints of madeleine cakes and vanilla sugar on the finish. A perfect
introduction to the floral, stylish and diamond-cut style of the House of Perrier-Jouët.

Laurent Perrier Rosé, Champagne, France 3		  £108.00
The nose is precise and very crisp with a lasting impression of freshness, it has hints of soft red fruits, such as 
strawberries, redcurrants, raspberries and black cherries.

Perrier Jouet Belle Epoque, Champagne, France		  £225.00
Cuvée Belle Epoque is a delightful, gentle wine with all the qualities of a great Champagne. Offering finesse 
and elegance rather than powerful fruit, it is well-defined, crisp and vivacious and possesses impeccable balance. 
The magnificent bottle, with its Emile Gallé floral décor, is part of its attraction, and compliments the light gold 
and fine, vibrant bubbles of this Champagne. Notes of juicy vine peach lend a fine texture, complemented by 
poached pear and rhubarb.

3 Suitable for Vegans,  W Suitable for Vegetarians.

125ml Glass available on request. May contain allergens.



WHITE WINE	 175ml	 250ml	 Bottle

Flora & Fauna Blanc, Languedoc, France 3	 £6.70	 £9.30	 £27.00
A fresh and aromatic blend of white grenache and sauvignon blanc. Packed with natural freshness and elegant 
aromas of pears and peach. Superb mineral complexity.

Ventopuro Reserve Sauvignon Blanc, Curico Valley, Chile	 £8.00	 £10.30	 £30.00
Greenish-yellow in colour with intense aromas of citrus and tropical fruits with a floral touch that make this an elegant 
and delicate wine. The palate is fresh and fruity with well-balanced acidity.

La di Motte Pinot Grigio DOC Piave, Italy 	 £8.50	 £10.50	 £30.50
Soft, elegant aromas, succulent and fruity with a hint of lemon and tarragon. The estate is just outside 
Piave, Veneto and the wine is bottled on site.

David Moreno Rioja Blanco, Rioja, Spain	 £8.50	 £10.50	 £30.50
Very surprising on the palate, fresh, with lots of flavour and very easy to drink. It has some body, balance and a 
lingering finish.

Little Rascal Chardonnay, Southern Australia W	 £9.00	 £10.70	 £31.00
Flavours of mango and pear on the nose, and citrus acidity on the palate and a touch of minerality on the finish.

Delsol Reserve Picpoul De Pinet, Languedoc France	 £9.50	 £11.30	 £33.00
A golden coloured wine with green glints.Fruity and floral nose with hawthorn and lime tree fragrances. 
Lively and fresh on the palate with well-balanced acidity and a round mouthfeel. 

Salmon Club Sauvignon Blanc, Marlborough, New Zealand	 £10.40	 £13.30	 £39.00
Flavours of fresh gooseberry and zesty citrus balanced by subtle herbaceous and mineral notes. Rich in 
both flavour and complexity, this has crisp and vibrant hallmarks. 

Domaine de La Baume ‘Elizabeth’ Viognier, Languedoc, France			   £33.00
Notes of fresh apricot and white peach flirt amongst the full body and savoury notes with hints of white pepper.

Muscadet Sevre et Maine, Cardinal Richard, Loire, France 3			   £33.50
Appealing white fruit with zestiness. Fresh and crisp, with distinctive pristine acidity. Matured on the lees to add extra 
body and creaminess.

Quinta da Calcada Alvarinho, Vinho Verde, Portugal 3 			   £38.50
This Terroir edition reveals a yellow citric colour. It has a very pleasant and balanced fruited aroma and mineral notes.

Olifantsberg Chenin Blanc, Breedekloof, South Africa 3			   £43.50
Rich and full, with a good depth of fruit and a refreshing feel to balance the rich and creamy palate. 

Sansilvestro Gavi Di Gavi DOCG Piedmont Italy			   £44.00
Aromas of bright citrus and fresh green apples. The aromas perceived on the nose follow through to the well-structured 
palate. A mineral wine with typical bitter almond notes. Crisp and zesty mouthwatering finish.

Wildsong Organic Pinot Gris, Hawke’s Bay New Zealand			   £45.00
Pretty, fresh and floral with notes of passion fruit and fresh cut grass with slight hint of sweetness on the finish.

Are You Game Chardonnay, Victoria, Australia			   £48.00
Full-bodied yet well-corseted Chardonnay from Victoria in south-east Australia, creamy and tropical, with peach, 
papaya and a trace of biscuit.

Domaine Louis Moreau Chablis, Burgundy, France 3	 £56.00
This fruity and vivid Chardonnay that has a beautiful golden colour and a floral nose with notes of white fruits of apples, 
pears which are typical of Chablis terroir.

Château De Sancerre, Loire, France 3 W	 £66.00
An exquisite Sancerre with fresh citrus note complemented by white blossom. Beautifully balanced, with good weight 
on the palate, underpinned by wonderful mineral freshness and a long, aromatic finish.

Domain Mont Saint Gilbert Pouilly Fuisse, Burgundy, France			   £72.00
A white colour with silvery reflections, presenting aromas of floral and citrus. The palate offers acidity tones as well 
as notes of white fruits.

‘RED WINE	 175ml	 250ml	 Bottle

Domaine Peiriere Reserve Pinot Noir, D’Oc IGP, Languedoc France	 £6.70	 £9.30	 £27.00
Beautiful dark colour with tinges of crimson, fragrant spices with ripe red fruits these perfumes 
develop to evolve with polished tannins.

Ventopuro Reserve Merlot, Curico Valley, Chile	 £8.00	 £10.30	 £30.00
Deep red in colour with intense aromas of cherries, blueberries, and a bit of black pepper. The palate is 
smooth and silky with good structure and a long and pleasing finish.

Helmsman Shiraz, Barossa Valley, Australia W	 £8.50	 £10.50	 £30.50
Rich and flavoursome with vibrant red fruits, dark plum and spice with underlying soft tanins.

Rewild Malbec, Mendoza, Argentina	 £9.30	 £11.20	 £32.50
An intense and vibrant Malbec made from grapes grown at high altitude in Mendoza.Flavours of ripe 
blackcurrant, blackberry and plum are complimented by a velvety mouthfeel and smooth finish.

Domaine Clavel “Regulus” Rouge Côtes du Rhône, Rhône Valley, France	 £9.30	 £11.20	 £32.50 
Generous on the palate, lush and concentrated with a crunchy, fresh texture. Warm bramble fruits here, 
with silky tannins and a touch of liquorice and spice.

Hugonell Rioja Crianza, Rioja, Spain 3	 £10.00	 £12.50	 £36.50
This is a beautifully rounded wine - the oak has allowed it to 
soften a touch and pick up subtle spicy, smoky and balsamic notes while preserving its youthful fruit.

Trulli Lucale Primitivo Apassimento, Puglia, Italy 3	 £10.20	 £12.80	 £37.50
Complex bouquet of cherries, raspberries,red currants with roasted and spicy aromas.

Zonin Ripasso Valpolicella Superiore, Veneto, Italy 			   £41.00
Dry on the palate with a fine and harmonious balance, great strength and sturdy body. The aftertaste is highly persistent 
and delectably clean.

The Specialyst Zinfandel, Lodi, USA			   £42.00
Rich aromas and flavours of sweet cherry, brambley marionberry and spice, with a smooth caramel finish. 
Beautifully ripe fruit was selected from top Zinfandel vineyard partners throughout Lodi, an area world-renowned 
for Zinfandel. A splash of Petite Syrah adds roundness.

Chianti Classico Castello Di Albola, Tuscany, Italy			   £46.00
Full and balanced, showing notes of almonds, tobacco, toasted wood, bright red fruits, sweet herbs, exotic spices, 
and delicate minerals that lead to robust tannins and a long finish.

Are You Game Pinot Noir, Victoria, Australia			   £49.00
With a dash of Zinfandel, this Pinot Noir blushes bright ruby red. Aromas of cherry and red plum play with earthy 
characters and notes of oak.

Gauchezco Malbec Reserva, Mendoza, Argentina 3 			   £50.00
Aromas of plum, raspberry, violet and vanilla. Flavours of spice layered with fruits create a well balanced wine. 
The well rounded tannins emphasise its personality. A long, smooth finish.

Time Waits for No One ‘Black Skull’ Jumilla, Murcia, Spain 3 			   £51.00
An opulent, powerful and rich wine with seamless oak integration and notes of ripe red fruits, liqueur cherries 
and blackberry. 

Chateau Pont de Guitres Lalande De Pomerol, Bordeaux, France 			   £63.00
An inviting garnet colour with an aromatic nose full of red and black fruity notes and a hint of spice. Soft, balanced 
palate with concentrated fruit flavours leading to a long, appealing finish.

Ladies Who Shoot Their Lunch Shiraz, Victoria, Australia 3 			   £73.00
The palate is full bodied with complex forest fruits, spice and velvety tannins leading to an elegant, long finish.

Colderove Amarone DOCG Della Valpolicella, Veneto, Italy 			   £82.00
Wine of great structure. Intense ruby colour; it’s a full bodied wine with persistent scent of cherries, red berries, tobacco, 
liquorice and various spices.

Gauchezco Oro Malbec, Mendoza, Argentina			   £85.00
Oro is the winemakers flagship, limited edition wine, spanning three appellations, each bottle is a love letter to the 
terroir. Deep red with bright violet hues. Intense and attractive aromas of red fruits such as plum and blackberries.

Barolo Riserva Costa Di Bussia, Piedmont, Italy 3 			   £94.00
Complex aromas of exotic spice, dried flowers and herbaceous notes are underpinned by deep fruit.

Gevrey Chambertin Domaine Bidault, Burgandy, France 3 			   £98.00
Typically concentrated yet ever so refined, with the structure length and silkiness that defines great red Burgundy.

ROSE WINE	 175ml	 250ml	 Bottle

Flora & Fauna Rosé, Languedoc, France 3	 £6.70	 £9.30	 £27.00
Wild strawberries and raspberries continue onto the crisp and refreshing palate, where they are 
complemented by grapefruit and floral notes.

Fedele Nero D’ Avola Rosé, Sicily, Italy 3	 £8.00	 £10.30	 £30.00
An energetic, vivacious rose, showing lots of summer fruit flavours and a lovely minerality.

La Jaglerie Rosé d’Anjou, Loire, France	 £8.00	 £10.30	 £30.00
A medium dry rose with pronounced aromas of red fruit and delicate floral notes.

Maia Rosé, Côtes de Provence, France 3	 £11.20	 £14.30	 £42.00
A beautiful pale salmon pink colour. On the nose the wine is eager and intense, with orange peel 
and red currant aromas.

Minuty, Côtes De Provence, France	 		  £46.00
The blush wine is an instant hit with its intense aromas ranging from tangy berries to tropical fruit 
notes. It’s vibrant and light on the palate with refreshing zesty and herbaceous notes. 

DESSERT WINE & PORT			   50cl
		  75ml	 Bottle

Dulong Prestige Sauternes, Bordeaux France		  £7.00	 £30.00
The nose is a unique richness mixed with the subtle combination of citrus, fruits, spices, white flowers 
and honey. On the palate, the wine is well balanced between sweetness and freshness. 
It is an excellent rich flavoured wine.
			   375ml
		  75ml	 Bottle

Elysium Black Muscat, California, USA W		  £8.00	 £33.00
Virtually black in colour, with a rose-like aroma, very intense 
on the palate and full of fantastic rich velvety fruit.
			  75cl Bottle
Late Bottled Vintage Bergsig Cape LBV, Breedeklof ,South Africa	 		  £POA
Port-style wine is a traditionally produced, premium quality product. Its full-bodied, soft richness is 
the ideal companion to cigars, matured cheese, coffee, shortbread, and rich fruitcake.

0% ALCOHOL	 175ml	 250ml	 Bottle

La Baume 0% Chardonnay, France 	 £4.40	 £6.00	 £17.50
A light, golden colour. Aromatic and attractive with crisp honey dew melon balances. 
Delightfully fresh and enjoyable!

La Baume 0% Cinsault Granache Rosé, France 	 £4.40	 £6.00	 £17.50
Pale pink, bright colour with a nose full of little red berry aromas: strawberry, cherry and wild 
berries. A lively and well-balanced wine.

La Baume 0% Cabernet Syrah, France	 £4.40	 £6.00	 £17.50
A ruby, bright, intense colour. A rich, complex nose of red fruits and black berries enhanced with spicy 
hints. A soft, elegant wine displays a wonderful richness of aromas. Its fruity and juicy mouth reveals 
notes of blackcurrant, soft spices and herbs.

	 	 200ml	 Bottle
Nozeco Sparkling White, France	 	 £6.00	 £18.50
Pale yellow and elegant colour with fine bubbles. Expressive, with intense fruity notes, dominated by 
white flowers and muscated white grapes. Well-balanced on the palate, good structure and finish.

Nozeco Rosé, France			   £18.50
A harmonious balance between the bright and refreshing qualities of sparkling wine and the subtle 
complexity of a well-made rosé. Expect notes of red berries, florals, and a touch of citrus that captivate 
your senses.


